

10

1

Типова програма кандидатського іспиту
із спеціальності 05.26.01 "Охорона праці"

Київ, 1996

12

Програма розроблена авторським колективом Харківського державного технічного університету будівництва і архітектури у складі: Шеренков І.А. - доктор технічних наук, професор; Дакундажк В.В. - доктор технічних наук, професор; Кутовий Е.М. - кандидат технічних наук, доцент.

Програма погоджена з науково-методичною комісією Міністерства освіти України.

Затверджена ВАК України "30" вересня 1996 р. та Атестаційною комісією Міністерства освіти України "24" жовтня 1996 р. № 4/9-2/2.

ЗАКОНОДАВСТВО ПРО ОХОРОНУ ПРАЦІ

Поняття охорони праці. Соціально-економічне значення охорони праці. Основні законодавчі акти з охорони праці: Закон "Про охорону праці", Кодекс законів про працю, Закон "Про охорону здоров'я", Закон "Про пожежну безпеку", Закон "Про використання ядерної енергії та радіаційний захист".

Служба охорони праці. Положення про службу, основні завдання, функціональні обов'язки та права.

Додержання вимог щодо охорони праці при проектуванні, будівництві /виготовленні/ та реконструкції підприємств, об'єктів і засобів виробництва. Попередня експертиза /перевірка/ проектної документації. Авторський нагляд за дотриманням проектних рішень з боку проектних організацій. Сертифікація машин, механізмів, устаткування, транспортних засобів і технологічних процесів. Порядок прийняття в експлуатацію нових і реконструйованих виробничих об'єктів. Дозвіл на початок роботи підприємства.

Основні вимоги положення про розслідування та облік нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві.

Типове положення про комісію з питань охорони праці підприємства: порядок створення, обов'язки та права комісії.

Інформація та звітність про стан охорони праці.

Добровільні об'єднання громадян з охорони праці.

Стимулювання охорони праці. Заохочення працівників за активну участь у роботі по створенню безпечних і нешкідливих умов праці. Пільгове оподаткування коштів, спрямованих на заходи з охорони праці. Відшкодування підприємствам, громадянам і державі збитків, завданих порушенням вимог охорони праці.

Тарифи внесків на соціальне страхування від нещасних випадків та професійних захворювань залежно від рівня виробничого травматизму і ступеня шкідливості умов праці.

Штрафні санкції до підприємства, установ і організацій за порушення нормативних актів про охорону праці, невиконання розпоряджень посадових осіб органів державного нагляду за охороною праці.

Державні міжгалузеві та галузеві нормативні акти про охорону праці.

Інструкції та інші нормативні акти про охорону праці, що діють у межах підприємства, основні вимоги до них і порядок їх розроблення.

Державне управління охороною праці. Органи державного управління. Компетенція Кабінету Міністрів України в галузі охорони праці.

